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A  OEQPIA
Oéua 1°
No GUUTANPOCETE TIC TOPAKATO LGOTNTES:
a) (o-p)’ = B @x-1)=
Y) (a-p)(o+P)= 9) (40-3)(4ot3)=
g) (By-2)’=
Oéua 2°

o) No ypayete o KpLTnpla 160TNTOG TPLYOVOV.
B) Na ypdwyete Ta kpitipla 166TNTOG 0pOOYOVIDV TPLYOV®V.

B’ AXKHXEIX
Oéua 1°
No Avbei n e&iocwon: );i% 2 itZX :%

Oéua 2°

, , , x+y=28
o) Na Avoete 10 Voo TOV EEI0MGEMV:

3x + 4y = 108
B) Mmnopodue va avrarrdEovpe €va yaptovopucua tov 200€ pe 28
oVVOMKGA yopTtovopiocpota Tov 20€ kot tov 5€ ;

Oéua 3’

Aivetal 1o tpiymvo ABI (4 =907), tov duthovod B
oynpoatoc. ' Eotow AB=16cm xou AI'=12cm. Ztnv mievpd
AB maipvoope onueio A tétowo wote BA=5cm «ot
eépvoope AM L BT
a) Na dei&ete 611 a0 Tpiywvo BAM ko ABT givan 6poto.
B) Na Bpebovv ta unkmn tov evbuypdupoy tunudtov

AM xa1 BM. —

O AtevBouvtig Ot Etonyntéc

KAAH EITTTYXTA!!!

Inueiowon: Na aravtioete og 1 0épo Osmpiog kKot og 2 Oépota Acknoewv



